



KRMAR

Župnija
Ivančna Gorica

LETNIK XXXIII št. 2
6. do 26. februar, 2023

Drugi mesec v letu, ki se slovensko imenuje svečan, najprej zaznamuje praznik Jezusovega darovanja – svečnica. Vse kar smo in kar imamo je Božji dar in poklicani smo, da vse to darujemo naprej. Edina prava in večna luč našega življenja pa je Jezus. Z daljšanjem dni, od božiča naprej, pomen svetlobe vidimo tudi v naravi.

Na prvi petek smo imeli spet čudovito adoracijo, slavnico – molitveno bdenje z Jezusom. Mladi pevci, birmanci in tisti, ki smo že okusili lepoto neposrednega zrenja v Luč, smo molili za mlade, pa tudi za starše in stare starše. Jezusova luč vstopa v temine naših src naših in odnosov. Dobrodošli spet 3. marca, ko bo znova sveti večer – adoracija.

Pred nami je god sv. Jožefine Bakhite. Prav v teh dneh je bil papež Frančišek v Sudanu. Od tam je prišla črnska sužnja v Evropo in za belce postala luč, ker je bila polna Kristusa. Tudi mnoge Slovence tako nagovarja, da k njeni relikviji prihajajo v našo cerkev (kapelo) čez vse leto, posebej pa 8. februarja.

Bakhitin zavetnik je sv. Jožef, zato se uradno tudi imenuje Jožefina Bakhita. In že v februarju bomo lahko uzrli »novega Ivanškega« sv. Jožefa, ki bo na čudovitem reliefnem ozadju odslej zaznamoval naše svetišče. Nov glavni oltar naše župnijske cerkve bo na najpomembnejši točki svetišča in ga bomo začeli postavljati že v tem mesecu. Po posvetu z umetnostno komisijo na škofiji, bo umetnik poskrbel za svojevrstno rešitev, ki bo barvno povezala cerkev in kapelo. Več o zunanji in notranji pripravi, v naslednjem Krmarju. Duhovno z devetdnevnic in razlagami simbolike, zunanje pa s postopno montažo novega oltarja in pripravami na slovesnost, bomo pripravili kar se da lepo praznovanje. Ob tej priložnosti med nas prihaja g. nadškof Stanislav Zore. Seveda je še vedno dobrodošel vsakršen dar za nov najbolj prepoznaven del naše cerkve.

Mesec svečan pa zaznamuje tudi **svetovni dan bolnikov**, ki ga obhajamo na god Lurške Matere Božje. Bolezen je ena najpomembnejših tem naših pogovorov in v zadnjem času tudi državne politike in stroke. Čeprav zdravje ni vse, saj ima človek enako dostojanstvo tudi če je bolan, pa je ena največjih dobrin, ki si jo vsi želimo. **Velikokrat je med tednom tudi sv. maša po namenu za zdravje.** Lepo in dobro. Škoda je le, ker kljub želji po zdravju, k molitvi in prošnji v ta namen pride tako malo ljudi, da bi človek mislil, da smo pa ja vsi zdravi. Ni pomembno, kdo je »dal za mašo«, pomemben je moj namen, s katerim pridem in na oltar položim svojo molitev.

POSKRBI ZANJ

Del poslanice za 31. svetovni dan bolnikov papeža Frančiška: **»Sočutje kot sinodalno izvajanje zdravljenja.** Bolezen je del naše človeške izkušnje. Vendar pa lahko postane nečloveška, če jo živimo v osamljenosti in zapuščenosti,



če je ne spremljata skrb in sočutje. Ko hodimo skupaj, je normalno, da se nekdo počuti slabo, da se mora ustaviti zaradi utrujenosti ali zaradi kakšne nezgode na poti. Tam, v takšnih trenutkih vidimo, kako hodimo: ali v resnici *hodimo skupaj*, ali pa smo samo na isti poti, vendar vsak zase, pazimo na svoje koristi in pustimo, da se drugi »znajdejo«. Zato vas na ta XXXI. svetovni dan bolnikov, sredi sinodalne poti, vabim k razmišljanju o dejstvu, da se lahko ravno ob izkušnji krhkosti in boleznih naučimo hoditi skupaj skladno z Božjim slogom, ki je bližina, sočutje in nežnost«.

TELEFONSKE ŠTEVILKE DUHOVNIKOV PO BOLNIŠNICAH

so stalno objavljene na naši župnijski spletni strani. Ob svetovnem dnevu bolnikov jih objavljamo tukaj in vredno si je te številke, za nas najbolj obiskanih bolnišnic, shraniti. Žal se preveč naših dragih poslovi iz tega sveta brez podeljenih zakramentov, ki so najdragocenejša popotnica ob prehodu v novo življenje.

Univerzitetni klinični center Ljubljana

Onkološki inštitut Ljubljana

Bolnišnica dr. Petra Držaja

Rehabilitacijski inštitut Soča

041 613 378

051 670 095

031 284 559

Psihiatrična klinika Ljubljana

01 529 22 33

041 396 933

Splošna bolnišnica Novo mesto

041 742 721

Bolnišnica Golnik

041 760 352

PO	6. 2.	Pavel Miki	18.30	živi in pokojni farani	zimske počitnice
TO	7. 2.	Rozalija	10.00	Iztok in Drago Mavsar	
SR	8. 2.	Jožefina Bakhita Prešernov dan	10.00	msgr. Jože Kastelic Ana Bonifer Zinka Sinjur	9.00: ura molitve za odpuščanje
ČE	9. 2.	Apolonija	18.30	družina Mandelj	
PE	10. 2.	Alojzij Štepinac	18.30	Milan Selan ml.	19.30: priprava na krst srečanje mlajše zakonske skupine
SO	11. 2.	Lurška Mati božja SVETOVNI DAN BOLNIKOV	18.30	za zdravje	9.00: srečanje skavtske čete
NE	12. 2.	6. nedelja med letom	8.00 10.00	živi in pokojni farani Marija in Todor	KRSTNA NEDELJA
PO	13. 2.	Kristina	/		
TO	14. 2.	Valentin	18.30	za zdravje	20.00: Biblična skupina
SR	15. 2.	Klavdij	18.30	Ana Kokalj, 30. dan	19.00: Komisija za bogoslužje
ČE	16. 2.	Julijana	18.30	Tone Fortuna	19.00: Komisija za oznanjevanje
PE	17. 2.	Silvin	18.30	Marija Murgelj	
SO	18. 2.	Frančišek Legis Clet	18.30	Janez Kocjančič	
NE	19. 2.	7. nedelja med letom	8.00 10.00	Albin in Alojzija Tomšič Bojan Zupančič	nabirka 3, nedelje za župnijo 9.00: Slomškovo branje
PO	20. 2.	Jacinta in Frančišek	/	živi in pokojni farani	
TO	21. 2.	Peter Damjani	18.30	Vida Hočevnar	20.00: Jožefine
SR	22. 2.	Pepelnica	18.30	Nika Omahen Makić	19.15: birmanci, starši in botri
ČE	23. 2.	Polikarp	18.30	starši in brata Grčman	
PE	24. 2.	Matija	18.30	Marija Zakula	18.30: pobožnost križevega pota
SO	25. 2.	Nestor	18.30	Marija Čož	ZIMOVANJE - skavti
NE	26. 2.	I postna. nedelja	8.00 10.00	Savo Brčan msgr. Jože Kastelic	14.00: pobožnost križevega pota

Čiščenje cerkve in pastoralnih prostorov, ureditev groba pok. župnika Jožeta:

- 4. in 11. februar: Spodnja Draga
- 18. in 25. februar: Rimska cesta, Vodotučine, Ulica 25. maja

Postne duhovne vaje v vsakdanjem življenju (PDVŽ)

To je intenzivna osebna duhovna pot skozi postni čas, z vsakodneвно molitvijo ob Božji besedi in tedenskim srečevanjem v skupini.

V Cerkvi je postni čas priprava na obhajanje velike noči, ki je največji in temeljni praznik naše vere. Mi verujemo v Kristusa, Božjega odrešenika. Ne gre za to, da bi se mi povzpeli v nebo, pač pa je Kristus, ki se skloni, sestopi, vstopi v človeško zgodovino. Ima Očetovo Božjo moč in v delovanju Svetega Duha človeško zgodovino vodi v smer odrešenja. Na nas je, da se pustimo v to vključiti; da se izročimo Kristusu. Da damo svoje življenje na razpolago Kristusovi ljubezni.

PDVŽ so tudi v naši župniji že nekaj let. Pripravljajo jih p. Milan Bizant DJ s sodelavci, pri nas jih vodi katehistinja ReNata. Njej tudi sporočite svojo udeležbo.

Povabljeni tako mladi, kot starejši, torej vsi, ki želite letos doživeti Veliko noč bolj poglobljeno.

Srečanja bodo potekala ob petkih ob 19.30 in trajajo uro in pol.



Red kanosjank - ustanoviteljica Magdalena Canossa, po materi Szluha

Vsi poznamo frančiškane in uršulinke, pa pri nas seveda cistercijane. Toda vseh meniških redov je veliko, samo ženskih več kot 330. Med manj znanimi so tudi kanosijanke - hčere ljubezni. Mi vemo zanje, ker je bila članica tega reda sv. Bakhita. Red je ustanovila leta 1808 sv. Magdalena iz Canosse. Bila je hči premožnega italijanskega plemiča, njena mati pa je bila madžarska grofica Terezija Szluha. Materin rod je izhajal iz kraja

Vrbové (Vrbovje) pri Trnavi na Slovaškem, ki je tedaj spadala pod Madžarsko.

Pisala se je Szluha (Sluga). Da je imela slovanske korenine priča tudi ime njenega prednika Janoša, ki se je odlikoval v boju s Turki. Neki drugi sorodnik istega imena pa je bil jezuit in misijonar v Brazilij. Posestva so imeli tudi v Prekmurju. Danes je rod izumrl. Hči Terezije Sluga je vse življenje služila Bogu in ljudem.



Valči

O POSTU in spodbudah za ta milostni čas bo več v naslednjem Krmarju. Že danes pa nekaj namigov.

- ❖ Postne duhovne vaje v vsakdanjem življenju so predstavljene že na prejšnji strani. Vredno se je pozanimati pri tistih, ki imajo z njimi izkušnje, zakaj jih opravljajo vedno z nova.
- ❖ Za otroke bodo posebne pole, kjer bodo lahko vpisovali svoja dobra dela.
- ❖ Vse župnijske strukture slonijo na podpori vaših darov. Miloščina, to je prostovoljni dar v dober namen je ena od oblik pomoči za lastno spreobrnjenje.
- ❖ Če bi kdo želel postati »boter« enemu od otrok iz tretjega sveta, lahko z zneski od 10 do 21 evrov na mesec poskrbite za njegovo prehrano in šolanje.
- ❖ V februarju še naprej zbiramo sanitetni material za Ukrajino, ki bo dostavljen tamkajšnjim redovnicam za ranjence (povoje, gaze, vse za preveze, tudi pretečena prva pomoč v avtomobilu je še uporabna, plenice, podloge...).
- ❖ Zbirajo se tudi plastični zamaški za bolnega otroka.